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Informace z jednání rady obce 
 

Rada obce schválila: 
 

 zahájit odběr použitého oleje z domácností 
poslední sobotu v měsíci v Univerze, na 
čistotu odebraného oleje bude dohlížet SDH 
Brandýsek, 

 podat žádost o dotaci na dětské hřiště v areálu 
mateřské školy z Nadace ČEZ, oranžové 
hřiště ve výši cca 180.000 Kč, spoluúčast 
obce 20%, 

 nákup autobusových zastávek do Olšan, před 
základní školu a na „hořejší“ Brandýsek po 
jarních úpravách pozemku kolem 
autobusových zastávek v Olšanech, 

 zajištění svozu odpadu z akce „Ukliďme si 
Česko“, 

 schvaluje konání jízdy do vrchu Knovíz- 
Olšany, dne 24. 6. 2017 od 8 do 17 hodin, 
kterou pořádá ÚAMK, Orion klub, historická 
vozidla,  

 prořez tůjí v Olšanech u autobusové zastávky 
pracovníky OÚ Brandýsek, 

 doplnění kontejneru na plasty na malé hřiště u 
školy a vybudování nového místa pro 
kontejnery na tříděný odpad v ul. Nad 
Kovárnou (plast 2x, papír 1x, sklo 1x), 

 nabídnout uzavření smluv s podnikateli na 
využití odpadového systému obce, 

 přijetí 1 pracovníka na veřejně prospěšné 
práce a 1 pracovníka přijme obec na hlavní 
pracovní poměr na dobu určitou, na veřejnou 
službu z úřadu práce přijme obec 5 
pracovníků, kteří odpracují minimálně 20 
hodin měsíčně, maximálně 30 hodin měsíčně, 

 úprava ceníku za služby v Domě klidného stáří 
od 01. 03. 2017, 

 návrh rozpočtového opatření č. 1/2017 a 
postupuje k  projednání na zasedání 
zastupitelstva, 

 nákup nových ovládacích prvků regulace 
v prostoru kotelny v základní škole v budově 
„A“, 

 nákup záchytné plastové vany o objemu 200l 
na síran železitý za 8.227 Kč bez DPH pro 
čistírnu odpadních vod, 

 

 Základní škole a mateřské škole Brandýsek 
ponechat si zisk za rok 2016 ve výši 
161 994,68 Kč a rozdělit jej do rezervního 
fondu – 121 994,68 Kč a do fondu odměn 
40 000 Kč, 

 změnu volebního řádu školské rady - počet 
členů školské rady se sníží z 15 na 12 členů 
(4 jmenovaní zřizovatelem, 4 jmenovaní 
zástupci rodičů a 4 zástupci pedagogů), 

 uzavřít dodatek k servisní smlouvě č. HS 
30488 se Schindler CZ a.s.- servis výtahu ve 
zdravotním středisku, 

 účetní závěrku ZŠ a MŠ v Brandýsku, 
 uzavření smlouvy o smlouvě budoucí a zřízení 

věc. břemene - přeložka VN par. č. 938/3-
964/27, č. smlouvy EP- 12-6003110 s Meritum 
Kladno - Projekce s.r.o. (zastupují ČEZ 
Distribuce a.s.), 

 pokračovat ve zjištění, zdali je možné zmenšit 
území Olšan, a tím pádem ukončit udělování 
čísel popisných v  Olšanech z důvodu 
odstraňování duplicit, 

 finanční příspěvek 25.000 Kč Military klubu na 
oslavy k  72. výročí osvobození obce 
Brandýsek na konci 2. světové války, 

 členy školské rady za zřizovatele Jiřího 
Veselého, pí. Kučerovou Petru, pí. Mertlovou 
Irenu a pí. Černickou Ivonu a postupuje ke 
schválení na zasedání zastupitelstva, 

 nabídku na realizaci tunelu z vrbových prutů 
do parku u hřbitova, 

 pokračovat v  realizaci protipovodňových 
opatření v ul. V Angreštovně,  

 připojení novostavby  RD na pozemcích par.č. 
1027/8, 1027/1, 116/18, 1027/7, 170/97 na 
kanalizační řad, 

 nákup dvojhoupačky na dětské hřiště u ZŠ 
„C“, 

 vícepráce v ul. Zajíčkova – napojení na Horní 
ul. a úpravu dvora za hasičskou zbrojnicí. 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva 
obce se koná 7.6.2017 od 18 
hodin v zasedací místnosti 

obecního úřadu. 
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Z HISTORIE OBCE 

NAŠI LÉKAŘI 
 

MUDr. Václav Šašek 
 

   V minulém čísle jsem slíbil napsat o pohnutých a 
zajímavých životech MUDr. Václava Šaška a jeho 
syna Zdeňka Šaška. Zde je tedy životopis prvého z 
nich. 
   MUDr. Václav Šašek se narodil 22. listopadu 1891 
v poměrně chudé rolnické rodině jako nejstarší syn 
Karla Šaška a Anny, rozené Kocourkové. Měl bratra 
Karla a sestry Boženu a Julii. 
 

   Protože už v dětství vynikal, rozhodl se otec, že 
ho bude podporovat ve studiích. Otec však zemřel, 
když bylo Václavovi 11 let. Matka si vzala za 
manžela Václava Hrstku, s nímž měla další dvě 
dcery. Nový manžel neměl pro studia nevlastního 
syna už tolik pochopení, i přesto se však Václav 
dostal až na vysokou školu, kde ho matka, proti vůli 
svého muže, podporovala a značně se kvůli tomu 
zadlužila. I tak se Václav musel upsat od třetího 
ročníku armádě a také statkářce Klapkové ze Sak, 
které krom jiného musel slíbit, že po dokončení 
studia a absolvování vojenské služby si vezme její 
dceru Annu za manželku. 
 

   Než však stačil dostudovat, začala I. světová 
válka. Václav ji strávil jako ošetřovatel na frontě v 
Srbsku. Do konce války získal dvě vyznamenání za 
statečnost a dosáhl důstojnické hodnosti. Před 
koncem války splnil svůj slib a vzal si za ženu Annu 
Klapkovou a v r.1918 se jim narodil syn Zdeněk. 
 

   Po válce urychleně dostudoval a v r.1920 získal 
diplom doktora veškerého lékařství. Nastoupil na 
praxi do nemocnice v Kladně a za Československo-
Maďarské války byl povolán na Podkarpatskou Rus 
jako šéflékař praporu. Po návratu se stal obvodním 
a báňským lékařem v Brandýsku a v r.1924 se jemu 
a manželce narodila dcera Anna. 
 

   Věnoval se výzkumu a léčbě rakoviny, kde podle 
dobových článků a korespondence musel 
dosáhnout určitých úspěchů. Spolu s bratrem své 
ženy a později sám vlastnil prosperující cihelnu 
 

Dne 13.5.2017 se bude konat vítání 
občánků. Zájemce prosíme 

kontaktovat obecní úřad na tel. 
312 283 701. 

Dne 11.6.2017 od 14:00 hod. se 
koná dětský sportovní den 
v areálu bývalé vodárny. 

ve Svinářově, velmi riskantně investoval, často měl 
nedostatek peněz a velké problémy, přesto vždy 
pomáhal potřebným, podporoval chudé studenty, 
muzea, mladé umělce. Byl nadšeným zastáncem 
Československa a dosáhl hodnosti kapitána 
Československé armády. Byl oblíbeným lékařem a 
starostou Sokola Cvrčovice a zasadil se o 
vybudování vodovodu a kina v Brandýsku. 
 

   Ve druhé polovině 30. let zakoupil od 
Kamenouhelných dolů, pro které pracoval jako 
lékař, domy č.28 a 48 v blízkosti dolu Michael, kde 
zřídil pobočný závod svinařovské cihelny a plánoval 
vybudovat sanatorium na léčbu rakoviny svojí 
metodou. Plány mu ale přeťala II. světová válka. 
Během ní pomáhal zabránit nucenému nasazování 
místních lidí do Německa a podporoval drobné 
sabotáže těžby uhlí vydáváním nepravdivých 
lékařských zpráv. Dostal se tak i do hledáčku 
Gestapa. 
 

   15. prosince 1944 ve věku 53 let, vystaven 
velkému vytížení a stresu, podlehl mozkové mrtvici. 
Na poslední rozloučení s ním přišly tisíce lidí z 
celého okolí (pozn. kronikáře – počet odpovídá 
skutečnosti, vnuk V. Šaška mi elektronicky 
poskytnul foto pohřebního průvodu od lékárny 
směrem k nádraží a průvod nemá konce kam oko 
dohlédne, dá se říci, že pohřeb oblíbeného MUDr. 
V. Šaška byl národní manifestací). 
 

    V brožuře Brandýsek 1939-1945, napsané 
Františkem Blahníkem, se o MUDr. V. Šaškovi píše:  
Dne 15. prosince 1944 náhle umírá Václav Šašek, 
obvodní lékař v Brandýsku. Odchází jeden z těch, 
který tolik čekal na konec válečného běsnění a 
nedočkal se. Doktora Šaška bude vzpomínati 
mnoho dělníků zdejšího kraje jako na svého 
ochránce. I jeho smrt lze přičíst těžkostem doby, se 
kterou zápasil do poslední chvíle svého života. Patří 
mezi málo těch, o kterých jest nutno mluviti s úctou. 
Jeho činnosti v Brandýsku nebude nikdy 
zapomenuto. 
 

Josef Řemínek 
kronikář obce 
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DANIEL ROUS: „V dabingu jsem na černé listině…“ 

 
 

Herec a dabér, narozen 28. ledna 1961 /56 let/ v Mladé 
Boleslavi. Pochází z herecké rodiny, jeho otec Miroslav 
Rous /1924-1984/ byl dlouholetým členem divadla  
v Mladé Boleslavi, hrála tady i matka, která ale  
po narození dvou synů na další hereckou kariéru 
rezignovala a věnovala se rodině. Od dětství účinkoval  
v Dismanově dětském rozhlasovém souboru, k pozdější 
herecké dráze směřovaly i jeho další mimoškolní 
aktivity. Další průpravu k herectví získal Daniel Rous 
studiem na hudebně-dramatickém oddělení Státní 
konzervatoře v Praze, které dokončil v roce 1980.  
Za prvním angažmá putoval do Východočeského divadla  
v Pardubicích, kde setrval pět let. Zároveň ale hrál další 
menší role ve filmu i televizi /Vítr v kapse/. Další 
zkušenosti s divadelním herectvím sbíral ve druhé 
polovině osmdesátých let v Černém divadle Jiřího Srnce 
a v Činoherním klubu. V Činoherním klubu sice strávil jen 
dva roky, ale jak se za moment dočtete v našem 
rozhovoru, dodnes rád vzpomíná na inspirativní prostředí 
po boku velkých osobností. Od počátku 90. let je  
bez stálého angažmá, ale jako pohostinsky účinkující 
herec vystřídal od té doby řadu pražských scén 
/Hudebním divadlo Karlín - Má férová Josefína,  
v divadlech Kalich - Tajemství, Rokoko - Romové a Julie 
nebo v ABC - Večer tříkrálový/. Menší příležitosti mu 
nadále přinášela i kamera, vedle seriálové tvorby  
a televizních inscenací připomeňme jeho vedlejší roli  
v historickém filmu V erbu lvice, koncem dekády začal 
častěji spolupracovat se zahraničními produkcemi, které 
natáčely v České republice. Objevil se například 
ve známých amerických trhácích Johanka z Arku nebo 
Příběh Rytíře. V posledních letech nachází trvalejší 
zázemí v pražském Divadle na Fidlovačce /stále ale jen 
ve formě pohostinského vystupování/, kde hrál například 
v úspěšném představení Tramvaj do stanice Touha. 
Kromě toho je stálým hostem Městského divadla v Mostě 
a spolupracuje i s dalšími soubory. Před kamerou se  
v poslední době objevuje především v televizních 
seriálech, ve filmu hrál zatím naposledy v komedii 
Experti. Dlouhodobě se věnuje také dabingu, namluvil již 
desítky zahraničních filmů, daboval například Arnolda 
Schwarzeneggera. Ovšem nejvíce známý je především 
díky legendárnímu seriálu Přátelé, kde několik let 
daboval Davida Schwimmera v postavě Rosse  
/na obrázku vpravo/. Je podruhé ženatý, z prvního 
manželství má syna Lukáše Rouse, který se též věnuje 
herectví, především tomu divadelnímu. Daniela jsme se 
na pár otázek zeptali před začátkem konání kriminálního 
představení Něco zatajit, které jste u nás v Brandýsku 
mohli vidět na podzim minulého roku. 

ZA SEBOU MÁTE JIŽ NĚKOLIK DIVADELNÍCH SCÉN. 
KTERÁ Z NICH PRO VÁS BYLA TA NEJ? 
Nejvíce mě konvenoval Činoherní Klub, kde jsem potkal 
takové lidi jako je Petr Čepek, Petr Nárožný nebo Jirka 
Zahajský. Tam byli lidi, herci, které jsem si považoval  
a kteří mě také jako mladýho herce nejvíce naučili. Byla 
to pro mě taková obrovská škola... Samozřejmě bych tam 
i nadále rád hrál, ovšem to by tam nesmělo tehdy dojít 
ke změně na místě šéfa, se kterým jsme se nepohodli 
a já jsem pak na vlastní žádost odešel pryč. I přesto to 
bylo divadlo mého srdce. Jinak určitě dobrá zkušenost 
ohledně muzikálů byla pro mě byla v Hudebním divadle 
Karlín, kde jsem hostoval v několika věcech. Jinak já se 
nebráním ničemu, všechno je pro mě výzva! 
JEZDILO ČASTO NA DIVADELNÍ ZÁJEZDY TEHDY  
I ČINOHERNÍ STUDIO? 
No jasně! Jezdili jsme i do Německa, do Finska…  
V devadesátých letech bylo hodně zájezdů! Vzpomínám 
si, že se jelo i do Francie, kam jsem tehdy nemohl 
bohužel jet. Činoherák má svoje sídlo ve Smečkách, tam 
se samozřejmě hrálo nejvíce, není to zájezdní divadlo 
jako je třeba toto, ale jezdilo se dost a také třeba i ven. 
URČITĚ JSTE ZTVÁRNIL SPOUSTY KRÁSNÝCH 
ROLÍ, ALE MNOZÍ Z NÁS MAJÍ V HLAVĚ 
SPOJEN VÁŠ HLAS HLAVNĚ S ROSSEM ZE 
SERIÁLU PŘÁTELÉ. EXISTUJÍ NĚJAKÁ SPECIFIKA V 
DABOVÁNÍ TÉMĚŘ NEKONEČNÉHO SERIÁLU 
OPROTI FILMU? 
Tak určitě je lepší dabovat nějaký seriál dlouhodobě a to 
už jen proto, že si na tu figuru zvyknete a máte ji zažitou 
a víte, do čeho jdete. Konkrétně u Přátel to bylo deset 
sérií, deset let práce. Nejhorší pro dabéra je se do toho 
herce, do té postavy dostat, přijít na to, co potřebuje, co 
obnáší… Když už to víte, tak je to moc hezká práce! 
Neříkám, že to je pak úplná brnkačka, ale už se s tím tak 
neperete, ale hrajete a to je pak strašně příjemný. 
TAK PŘECE JENOM - V TOM DABINGU JSTE U NÁS 
BRÁN V TÉ NEJ ŠPIČCE… 
No to nevím, protože jsem už dva roky nedaboval. 
Podepsal jsem smlouvu s jednou agenturou a ocitl jsem 
se tím pádem na černé listině, takže mám zavřené dveře. 
CENA FRANTIŠKA FILIPOVSKÉHO ZA DABING SE 
VÁM TEDY UŽ ASI BOHUŽEL VYHNE NEBO JE 
JEŠTĚ PORÁD NĚJAKÁ NADĚJE? 
To se mi teda rozhodně vyhne a upřímně řečeno o ní ani 
nijak nestojím! 
A CO TŘEBA DRAMATICKÁ TVORBA V ROZHLASE? 
DĚLÁTE NĚJAKOU? 
Občas ano. Bohužel nepravidelně, ale dělám! Tam je to 
taková poctivá práce… 
PRO VŠECHNY ÚČINKUJÍCÍ V BRANDÝSKU JSME SI 
PŘIPRAVILI TAKOVOU MALOU HRU. Z NAŠEHO 
HRAVÉHO KLOBOUKU SI VYLOSUJÍ TŘI PÍSMENKA  
A MY PO NICH BUDEME CHTÍT, ABY ŘEKLI HNED 
TO PRVNÍ SLOVO, KTERÉ JE OD TOHO DANÉHO 
VYLOSOVANÉHO PÍSMENKA NAPADNE. 
 
B - BLB /smích/   *   L - LUCERNA   *   F – FILOZOF 
 

DĚKUJEME ZA ROZHOVOR! 
 

Jana Vránová, Daniel Koťan 
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POZOR - ZMĚNA TITULU DIVADELNÍHO PŘEDSTAVENÍ V 
BRANDÝSKU 19.5.2017 

          V pátek dne 19. května 2017 od 20:00 hodin se na sále restaurace 
 Na Veverce v Brandýsku mělo uskutečnit představení divadelní 
 společnosti HÁTA Olgy Želenské – "Do ložnice vstupujte  

jednotlivě!". Z důvodu nečekané zdravotní komplikace jedné 
z představitelek role /nechce být jmenována/, se představení 
odkládá na dosud nám nepotvrzené datum. Ovšem netřeba 
smutnit, divadlo nakonec 19. 5. 2017 bude! Po celkem náročných 
peripetiích se mi podařilo dostat k nám do Brandýska jinou 
divadelní komedii. Přiveze ji agentura FANNY a tento jejich 
úspěšný divadelní kus, kde diváci většinou na konci tleskají ve 
stoje, nese název "MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK". Jedná se o 
ztřeštěnou erotickou komedii o rozdílech mezi muži a ženami, o 
životě, který všichni dobře známe a který nás přesto znovu a znovu 
dokáže překvapovat.  

 
Něco málo o ději - manželé Juklovi jsou dlouholetými přáteli manželů Tupých. Květa a Růžena 
pracují ve stejné mateřské školce, Míra a Radim jsou inženýry ve stejném výrobním podniku. Proto 
není divu, že se jako každý rok chystají společně oslavit Silvestra. Alkohol teče proudem, a tak 
vtipkování žen o tom, jak jsou muži neschopní, negalantní, líní, a jak se s nimi nedá žít, a stesky 
mužů o tom, že ženy se nedají pochopit, vyústí ve furiantskou sázku, která vede k neobvyklé 
výměně manželů. Jak toto celé nakonec dopadne? A ještě něco málo z recenzí: "Od začátku až do 
konce jenom smích a zase smích. Místy jsme museli i čekat, až se diváci uklidní, aby herci mohli 
zase pokračovat..."  
Tak co na to říkáte? Myslím si a věřím, že "záplatu" za původní představení se mi podařilo 
získat více než skvělou. Určitě se máte na co těšit! V představení hrají: Michaela Badinková, Martin 
Kraus, Dana Homolová a Daniel Rous. Pokud o tuto úspěšnou erotickou komedii "Manželský 
čtyřúhelník" nejevíte zájem a vstupenky máte již zakoupené, je tu samozřejmě možnost 
vrácení peněz za tuto vstupenku. Oproti tomu pro Ty z Vás, kteří si chcete vstupenku ještě 
pořídit, pár míst je zatím stále k dispozici. Ať tak, či tak, na obou věcech je možné se 
telefonicky domluvit na telefonním čísle 775 056 577. Cena vstupenek v rozmezí 200 až 390 Kč, 
na stání v zadním traktu hlediště dokonce jen za 190 Kč. Nemohu opomenout upozornit, že letos 
je jubilejní 10. divadlo u nás v Brandýsku, proto se před samotným představením můžete ještě těšit 
na komediálně laděnou show spojenou s hvězdnými pěveckými a hudebními hosty. Ptáte se, kteří to 
budou? To si nechám jako překvapení... Začátek celého tohoto slavnostního večera, který si přece 
nemůžete nechat ujít, bude tentokrát již ve 20:00 hodin! Tak se přijďte pobavit a zasmát!  
 

Daniel Koťan 

KoKi zábava no.2 
 

Dne 18.3.2017 jsme pořádali naší druhou taneční zábavu, které se 
zúčastnilo opět více než 200 lidí! A to pro nás i kapelu PATEX, která 
letos slaví 10 let existence, bylo prostě SUPER! Všem, kteří se 
podíleli na přípravách, moc děkujeme. Ale děkujeme i Vám-hostům, 
že Vás přišlo zase tolik! Poděkování patří také paní Jaroslavě 
Macichové za pomoc s bohatou tombolou, Jarko DĚKUJEME! 
Závěrem bychom Vás chtěli pozvat na další KoKi zábavu, která se 
uskuteční 14.10.2017.         David Korecký a Markéta Kinterová 
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ZŠ a MŠ Brandýsek 
 
Divadlo Lampion 
Celá školka se v březnu vydala autobusem na výlet 
do Kladna. Navštívili jsme divadlo Lampion, kde 
jsme zhlédli představení na motivy románu 
Rudyarda Kiplinga Pohádka o zvědavém slůněti. 
Představení s názvem „Slůně, aneb proč mají sloni 
dlouhé choboty“, bylo velice veselé, poučné a plné 
písní v africkém rytmu. Děti byly nadšené, bedlivě 
sledovaly pohádku a ani nezazlobily. 

 

Mobilní planetárium 
Po roce se k nám opět vrátilo naše oblíbené mobilní 
planetárium z Brna. Dětem byla uprostřed 
nafukovací kopule promítána pohádka, která milou 
a hravou formou vyprávěla o planetách a hvězdách. 
Na tuto společnost se zajisté znovu obrátíme! 

 

Poděkování 
Velké poděkování všem, kteří nás přišli podpořit       
v sobotu 1. 4. 2017 při přípravě naší školní zahrady 
pro nové herní prvky. Udělali jsme i hodně práce 
navíc – vyčistili břehy od náletových dřevin, 
zarovnali hrací plochy zeminou, sestříhali živé 
ploty…. Myslím, že sobotní akce se vydařila. Počasí 
bylo „na objednávku“, sešla se správná parta 
dospěláků, dětí a zaměstnanců školy. Samozřejmě 
nechybělo občerstvení – v poledne buřtíky a na 
závěr něco sladkého a káva. Jmenovitě děkuji 
rodičům od Matýska Bartoše, Lukáše Černého, 
Eliáška Reichla, Lucinky Richterové, Luďka Milera, 
Máji Novákové, Vítka Ciniburga. 

 

Recitační soutěž 
V pondělí 6. března proběhlo školní kolo recitační 
soutěže. Se svými pečlivě připravenými básničkami 
vystoupilo celkem 41 žáků. 
Na oblastní přehlídku recitátorů Slánka,  která se 
konala ve slánském městském centru Grand ve 
čtvrtek 16. března, postoupili ti nejlepší: Barnabáš 
Živný, Richard Chvojsík, Tereza Houšková, Lenka 
Straňáková a Vladimír Vacina. Také zde naši žáci 
velmi dobře uspěli. Terezka Houšková a Ríša 
Chvojsík  skončili ve svých kategoriích na 3. místě, 
Barnabáš Živný získal 1. místo a postoupil do 
krajského kola, které rovněž vyhrál! 
Všem dětem děkujeme za účast, postupujícím za 
skvělou reprezentaci školy a jsme rádi, že navazují 
na tradici výborných recitátorů z minulých let. 
 

 
 
Matematický klokan 
V pátek 17. března se většina žáků školy zapojila 
do mezinárodní soutěže „Matematický klokan“. 
Stejně jako jejich kamarádi z celé republiky řešily 
děti 24 otázek (nejmenší jen 18) rozdělených do tří 
skupin podle náročnosti. Celkem počítalo 177 žáků 
druhých až devátých tříd. Nejlepšími řešiteli se stali: 
Hanna Ferus 2.A, Matouš Reichl 4.B, Šárka 
Somrová 7.tř. a Jan Staněk 8.tř.  

 

Běžecko-plavecký pohár 
Šárka Somrová získala 1. místo v plavecko-
běžeckém poháru. Děkujeme za výbornou 
reprezentaci školy a blahopřejeme. 

 

Zápis dětí do Mateřské školy v Brandýsku 
se koná ve čtvrtek 11. 5. 2017 
Zápis proběhne v budově MŠ od 10.00 hodin do 
16.00 hodin. 
Bližší informace na stránkách školy. 
 

Sběr papíru 
se koná ve čtvrtek 11. 5. 2017 od 7 do 8 hodin u 
budovy C základní školy. 
 

Mgr. Martina Čermáková 
ředitelka ZŠ 
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SOCIÁLNÍ/KULTURNÍ KOMISE 

SOCIÁLNÍ KOMISE 
 

Naše sociální komise si pro Vás, naše občany, 
připravila projekt „Akademie 3. věku“, který má za 
úkol Vás nejenom pobavit, ale i prohloubit vědomosti 
z trochu jiné strany. Věříme, že budete spokojeni a z 
přednášek, které zpracovává pan ing. Petr Šika 
budete odcházet příjemně naladěni. 

V prvním díle Akademie se posluchači 
dozvěděli zajímavou historii léčení Otce vlasti - Karla 
IV., který utrpěl vážný úraz během rytířského turnaje v 
Itálii. Dozvěděli se, jak si představoval léčení nemocí 
slavný řecký zakladatel medicíny Hippokratés z 
Kósu.  V programu nechyběly úsměvné perličky o 
kuriózních léčebných specialitách minulosti. Věděli 
jste třeba, že lidé až do konce 19. století věřili, že 
foukáním tabákového kouře do konečníku mohou 
utopeného člověka oživit?                       
Nejzajímavější částí prvního dílu Akademie bylo 
vyprávění o krušných zkušenostech Ludvíka XIX. s 
lékaři a nechyběla ani úsměvná gynekologická 
záhada s černým novorozencem na královském 
dvoře. Na závěr proběhla divácká znalostní soutěž o 
cenu za nejlepší pozornost při sledování pořadu. 

Druhé setkání posluchačů Akademie třetího 
věku proběhlo v příjemné atmosféře. Překvapením 
bylo milé pohoštění, o které se postaraly pečlivé 
pořadatelky. Téma Zábavná historie cestování 
přilákalo nové posluchačky, které se doslechly o 
zajímavostech předchozího dílu. Tentokrát byla řeč o 
českém cestovateli Bedřichu z Donína, který ze svých 
cest pořídil nádherně ilustrovaný rukopis.  
Posluchačky se dozvěděly, proč se cestám začalo 
říkat silnice, který šlechtický rod dal jméno  
dnešním taxíkům, jak parkovaly vzducholodě  u 
mrakodrapů a kolik dopravních pokut dostal první 
parní autobus. I tentokrát nechyběla divácká znalostní 
soutěž o cenu za nejlepší pozornost při sledování 
pořadu. Závěrem pozval lektor Akademie - Petr Šika 
všechny přítomné na třetí setkání, na kterém se 
budeme věnovat zábavné historii bydlení. 
 

                     Za sociální komisi  Ivona Černická 

Po kulturním  
programu, kde  
nám děti z naší  
MŠ a ZŠ ukázaly  
své dovednosti,  
začaly soutěže o  
ceny a dětská  
minidiskotéka.  

 

Nakonec ještě naše maminky a babičky dostaly 
malou pozornost u příležitosti právě  
proběhnuvšího svátku MDŽ. 
 
 
 
 
 
 
 
 

VELIKONOČNÍ JARMARK 
 

Letošní velikonoční  
výstavu jsme zkusili  
zdokonalit tím, že se  
konala venku na hřišti  
mezi školami, aby 
všichni vystavovatelé  
měli dost místa na  
prezentaci svých  
výrobků. 

 
Bylo azurové nebe, takže co víc si přát. Opět se k 
nám sjela spousta šikovných lidí, kteří mají co 
předvést. A že toho bylo ! Od různě zdobených 
vajíček, krásných velikonočních věnečků,  
pomlázek, až po ručně šité polštářky, prostírání, 
úžasně voňavá mýdla nebo perníčky, štrúdly a 
slané pochutinky. 
Naše pozvání přijala i rodina Provazníkova, která 
nám k tomu všemu připravila výbornou kávu, víno 
a hlavně plno dobrot pro děti.  
 

   Poněvadž se nám  
   myšlenka s venkovním  
   prostorem osvědčila,  
   plánujeme příští     
   výstavu udělat opět  
   zde. Bylo to krásné a    
   příjemné  
   odpoledne a doufáme,  
   že i vy jste byli  

spokojeni a předzvěst Velikonoc si tak náležitě 
užili. 
 

Za kulturní komisi  Ivona Černická 

KULTURNÍ KOMISE 
Letošní Masopustní průvod byl 
opravdu jedinečný. V jeho čele nám 
totiž pochodovalo 17 malých  
mažoretek z klubu Dance Spirit 
v krásných kostýmech. Za nimi se 
připojili malí i velcí v rozličných 
maskách. Takto jsme společně za 
zvuku písniček linoucích se z 
hasičského auta dorazili na Veverku.  
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SDH Brandýsek 
 

Výjezdová jednotka 
Během února vyjela naše výjezdová jednotka 
celkem ke třem událostem. První se odehrála  
11. února ve večerních hodinách, kdy jsme byli 
povoláni k vlakovému nádraží v Želenicích. 
Oznamovatel hlásil hustý dým vycházející z pole. 
Po příjezdu na místo zásahu jsme zjistili, že se 
jedná o nahlášené pálení. Další dvě události 
připadly na 23. února, kdy foukal velmi silný vítr, 
který byl také důvodem vzniku těchto dvou událostí. 
Nejdříve jsme vyjeli mezi obce Knovíz a Podlešín, 
kde se nacházel strom padlý ve vozovce. Před 
naším příjezdem byl odstraněn jednotkou HZS 
Slaný. Druhá událost následovala záhy. I tentokrát 
se jednalo o strom zasahující do vozovky. Tento se 
nacházel mezi obcemi Pchery a Jemníky. Po jeho 
odstranění a zpřístupnění komunikace jsme se 
vrátili zpět na základnu.  
V měsíci březnu jsme byli povoláni k požáru trávy v  

kladenské části 
Dubí.  
10. dubna jsme 
pátrali po  
pohřešované 
osobě v obci  
Neuměřice.  
A 15.4. jsme  
vyjeli k požáru 

černé skládky pneumatik v Kladně, Dubí. 
 

Dětský kolektiv  
 

4. března jsme pro děti uspořádali výlet do NC 
Oáza, kam jsme vyrazili na bowling. Sraz jsme 
měli v Brandýsku na vlakovém nádraží, ze 
kterého jsme dojeli na Hlavní nádraží v Kladně. 
Odtud jsme se k Oáze vydali pěšky. Nejdříve 
přezout a už se šlo na hru. 3 hodiny utekly jako 
voda a už jsme se opět vydali na nádraží a k 
domovu.  

  
 

O týden později, tedy 11. března, se na ČOV 
konal I. trénink na okresní kolo hry Plamen, 
které se uskuteční 26. - 28. 5. v Plchově. Na 
tomto tréninku mladší žáci trénovali štafetu  
na 4 x 60 m a starší žáci trénovali štafetu 
požárních dvojic. 
25. března se konal II. trénink na okresní kolo 
hry Plamen. Tentokrát trénovali mladší žáci 
štafetu CTIF a starší žáci trénovali štafetový 
běh na 4 x 60 m. Mimoto jsme také trénovali na 
blížící se závody ve Hřebči, které se jmenují 
Železný Soptík. Jedná se o hasičské TFA pro 
děti. Soutěž probíhá ve třech kategoriích, a to 
přípravka, mladší žáci a starší žáci.  
Natrénováno máme, tak snad se nám bude 
dařit.  

 
 

Markéta Slapničková  
Velitel SDH Brandýsek 

 

Sbor dobrovolných hasičů 
 

I v měsících únoru a březnu pokračovala 
rekonstrukce zásahového automobilu LIAZ CAS K 
25.        
8. února byly odstrojeny poslední zbytky nástavby, 
a to konkrétně vrchní hliníkové plechy a byl 
odstraněn hadicový naviják. 
O pár dní později bylo odvezeno čerpadlové potrubí 
na pískování a lakování. Poslední věci, které v 
nástavbě zbývaly jsou již jen vodní a palivová 
nádrž, které byly odstrojeny začátkem měsíce 
března. Vodní nádrž byla ihned odvezena a byla do 
výroby zadána nová nádrž.  
V těchto jarních měsících také každý víkend 
probíhalo kácení dřevin v naší obci. Jako každý rok 
jsme se také zúčastnili masopustního průvodu, 
který jsme doprovázeli s naší hasičskou technikou a 
zajišťovali bezpečný průchod obcí.  
 
Ženské družstvo SDH uspořádalo dva tréninky na 
blížící se I. kolo požárního sportu, které se koná 22. 
dubna v Plchově.  
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                                                   50 to sice není  
                                             ale 45 už je taky dost, ne?“ 

 
   Toho roku 1973 jsem se nejen úspěšně vyučil v Poldovce, ale hlavně jsme založili kapelu, která - jak se 
zdálo - začala dobře fungovat. Zavedli jsme pravidelné zkoušky, jezdili jsme na společné trampy a začali jsme 
koncertovat – pokud se tak tedy dají nazvat hudební produkce v místních hostincích a restauracích. Dodnes 
se dobře pamatuji na naše první vystoupení. Byl to dokonce „dvoják“ v létě toho roku třiasedmdesátého. Začali 
jsme odpoledním pohostinským vystoupením na schůzi uliční organizace KSČ, která se konala v, dnes již 
zrušené, restauraci Na Šarošce naproti železničnímu nádraží. Ta představovala, po hostinci Na Veverce jakési 
                                                                        druhé největší kulturní centrum v Brandýsku. Její součástí byl 
                                                                        také velký sál a velká zahrada, kde se pořádaly lidové 
                                                                        veselice a baráčnické hodokvasy.  
                                                                              Baráčníci a schůzovníci byli na počátku naší hudební kariéry  
                                                                        vděčnými posluchači, ale už od první chvíle jsme cítili, že  
                                                                        zcela nedovedou ocenit naše instrumentální a vokální kreace  
                                                                       a že to nebudou v budoucnu cílové skupiny posluchačů,   
                                                                        ke kterým budou směřovat tóny našich nástrojů a hlasivek.    
                                                                        Nevím jak ostatní, ale já jsem se mohl o trému opírat. Ale to   
                                                                       byl teprve začátek dne. Horší to mělo být večer, kdy jsme měli  
                                                                        být „půlnočním překvapením“ – jak uváděly plakáty – na  
                                                                       koncertě jakési kladenské kapely. Jméno mi bohužel neutkvělo  
                                                                       v paměti. Teprve na místě, v malém kulturním domě u výtopny 
                                                                       v Kladně Kročehlavech, jsme zjistili, že se jedná o večer  
                                                                            s dechovou kapelou. To tedy bylo zjištění. Ani dnes už nevím, 
jestli to byla nějaká baráčnická veselice nebo taneční ples. Pamatuji si jen, že jsem si nedovedl představit, že 
po písničce „Do lesíčka na čekanou šel mladý myslivec“ budeme hrát „Vo poslední pranici měl Hardy mušku 
zlou…“ No hrůza! Trumpety kvílely a tréma stoupala. To nedopadne dobře! 
   „A teď uvádíme půlnoční překvapení - kapela Tuláci z Brandýska,“ ozvalo se najednou z jeviště a už nás 
strkali před mikrofony. Po zádech mi „tek“ pot a pochybuji o tom, že bych ze sebe tenkrát vydal nějaké slovo. 
Naštěstí se to po mně nežádalo. Tenkrát jsem pouze hrál na banjo.  
   To, co se ale stalo potom, bylo naprosto nepochopitelné. Rachot v sále úplně ustal a lidi reagovali na naše 
písničky živým potleskem. Celé vystoupení tak dostalo úplně jiný náboj, než jsme předpokládali. Úvodní slovo 
měl na starosti Karel. Ten se toho kupodivu chopil oběma rukama a jeho výmluvnost byla obdivuhodná.  
Odezva posluchačů byla neočekávaná a velmi pozitivní. Někdo z nich dokonce použil slova: „Byl to balzám   
po těch trumpetách.“ Honza Janda se potom dokonce vmísil mezi návštěvníky a živě s nimi  
diskutoval. Tato srdečnost mu zůstala až do dnešních časů.    
   Myslím, že to byl Karel - romantik, nevybouřený z vojny, který  
prosadil, že jsme vzali do kapely ženskou. Byla to Ivana  
Bendová ze Cvrčovic. Musím ale říci, že přesto, že Ivana  
neměla školený hlas, tak jí to zpívalo moc dobře. Dlouho  
se však u nás neohřála. Bylo to už v roce 1974, po jednom  
společném koncertě s pražskou kapelou Zálesáci v sále  
restaurace Na Veverce, kdy nám Ivanu „přetáhli do Prahy“.     
To jsem ale trochu předběhl, protože ještě v tom  
třiasedmdesátém jsme doplnili kapelu o dva kytaristy:  
Jardu Voláka a Zdeňka Grubnera - Kíďu. Proč tolik kytar,  
to už dnes ani sám nevím. A navíc dvanáctistrunná  
kytara, na kterou hrál Kíďa, do bluegrassu vůbec nepatří. 
Je pravda, že on na ní stejně nikdy více než sedm strun  
neměl a ta sedmá stejně nezněla, protože byla zalepená  
olejem od motorek, které Kíďa opravoval.                         pp 
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1973 Postřekov, Chodsko 

1973 Zruč nad Sázavou 

1973 Postřekov, Chodsko 
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SPORT 

FK Brandýsek 
 

Jarní start jako z pohádky: 
 
První jarní utkání sehráli naši fotbalisté na hřišti 
nováčka  soutěže Slovanu Dubí. Ve 20. minutě 
byl stav zápasu 2 : 0 pro domácí. Naši borci 
nehráli vůbec špatně, ale Dubí dokázalo vytěžit 
z minima maximum. V poločase bylo srovnáno a 
fotbalisté FK měli jasnou herní převahu. Za 
zmínku stojí ještě dalekonosná střela domácího 
Nachtigala, který za stavu 2 : 2, trefil spojnici tyčí. 
Převaha hostů se potvrdila ve druhé půli, kdy 
postupně třemi góly překlopili výsledek utkání na 
svou stranu. 
 
Branky FK: Pokorný, vlastní, Mladý, Tesař, Kroc 
Patrik. 
 
Slovan Dubí – FK Brandýsek  2 : 5  / 2 : 2 /. 
 
V druhém jarním kole se hráči Brandýska střetli 
na domácím trávníku s celkem Velkého Přítočna. 
Hosté se sice předvedli jako snaživý celek, ale 
domácí byli kompaktnějším týmem a nedali 
hostům příležitost více pozlobit. Zřejmě je asi 
nahlodal poměrně brzký gól domácích, který určil 
podobu skóre po 45 minutách. Hosté se od 
začátku druhého poločasu snažili o vyrovnání a 
hra se místy přitvrdila, ale střelec Pokorný je 
naštěstí umravnil dvěma góly a zvýšil na hezkých 
3 : 0, čímž se domácí přiblížili na jednu branku 
výsledku z podzimu, kdy zvítězili v Přítočně 4 : 0. 
Ale protože spálili několik dalších šancí, skóre se 
již ze strany domácích nepohnulo. Naopak hosté, 
dohrávající po červené kartě v deseti lidech, v 
poslední minutě korigovali z trestného kopu na 
konečných 3 : 1.  
 
Branky FK: Pokorný 2, Tesař. 
 
FK Brandýsek – SK V.Přítočno 3 : 1  / 1 : 0 /. 
 
P.S. Stávají se případy,kdy lze z Velkého 
Přítočna udělat „Malé“ !!!   
 
 
V sobotu 8. dubna zavítali naši plejeři na hřiště 
neoblíbených Lidic. Podzimní ztráta s tímto 
týmem po výsledku  1 : 3 na domácím hřišti, 
mrzela všechny hráče hodně dlouho. Touha po 
odvetě byla  proto namístě.  
 

 

KARATE BRANDÝSEK 
 
„BUDOKAI SHOTOKAN KARATE DO DOJO bodovalo 
na mistrovství republiky karate SKIF. Kromě několika 
čtvrtých míst se na třetím místě v disciplíně kata umístil 
Pavel Žák. Gratulujeme.“ 
 

           Tomáš Tragan 

 

Jenže vozit body z Lidic není záležitostí 
jednoduchou. Navíc hosté od začátku soutěže 
počítají ztráty hráčů a to jak z důvodu zranění či 
žlutých karet. Navíc chyběl vítězný gólman 
z předchozích dvou utkání Jan Grubner. Mezi 
tyčemi ho obětavě nahradil sekretář Petr Suk, 
který již  alternoval coby útočník na hřišti Slovanu 
Dubí. Lidičtí sice měli ze začátku optickou 
převahu, ale hra se brzy vyrovnala a zásluhou 
Pokorného šli do kabin s vedením 1 : 0 hosté. V 
druhém poločase se hrálo nahoru dolu, ale jen 
fotbalisté Brandýsku stříleli branky. Trochu jim 
možná pomohla malinko přísná penalta, kterou 
odpískal rozhodčí Mareš proti domácím, ale hosté 
drželi pevně všechny trumfy  v ruce a nasázeli 
Lidicím „bůra“ ! 
 
Branky FK: Pokorný 3, Houha, Mladý. 
 
S.Lidice – FK Brandýsek  0 : 5  / 0 : 1 /. 
 
Takový pohádkový vstup do jarní fáze bojů asi 
čekal málokdo. Ze tří utkání plný počet bodů a 
skóre  
13 : 3 je úžasné ! 
 

Jaroslav Mach 
 

a Rozpis utkání A-týmu FK Brandýsek 
jaro 2017 

20. kolo  
6.5.2017  17:00 Běleč-Brandýsek 
21. kolo 
13.5.2017  17:00 Brandýsek-Hrdlív 
22. kolo 
21.5.2017  17:00 Tuchlovice B-Brandýsek 
23. kolo  
28.5.2017  17:00 Slaný B-Brandýsek 
24. kolo 
3.6.2017  17:00 Brandýsek-Švermov 
25. kolo  
11.6.2017  17:00 Hostouň B-Brandýsek 
26. kolo 
17.6.2017  17:00 Brandýsek-Družec 
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SPORT 

FK Brandýsek 
 

Starší přípravka (r.2006-2007) 
 

Turnaj starší přípravky ve Pcherách. 
V sobotu 8. dubna 2017 jsme se zúčastnili fotbalového 
turnaje ve Pcherách. Sehráli jsme tři utkání a ve všech 
se nám podařilo zvítězit. Domácí Pchery jsme přehráli 
v poměru 2:1 (Maty, Pepča), Pozdeň 3:2 (2x Maty, 
Pepča) a vítězství v turnaji jsme si pojistili výhrou nad 
Tuřanami 8:2 (3x Pepča, 2x Maty, Ruslánek, Toňas a 
Mára T.). Před konečným vyhlášením jsem dostal 
nelehký úkol, a to určit našeho nejlepšího hráče! 
Škoda, že byla pouze jedna cena. Za takový výkon by 
si ji zasloužili určitě všichni:  

Tom,  
Vláďa,  
Ruslánek,  
Toňas, 
Pepča, 
Majda, 
Maty, 
Mára S., 
Mára T. 

 
 
 

Po dlouhém rozhodování jsem určil našeho brankáře 
Toma. Dostali jsme medaile, pohár, zapózovali 
fotoaparátům a vyrazili domů načerpat síly na první 
mistrák do Vraného, který nás čekal hned následující 
den. 
 

10. kolo okresní soutěže – hřiště Vraný 
Jarní fotbalové soutěže se už pomalu rozjíždějí, a tak 
konečně přišla řada i na nás, na starší přípravku FKB. 
V této druhé polovině soutěže poměříme síly s týmy z 
Nového Strašecí, Pozdně, Velké Dobré, Zvoleněvsi a 
Vraného. Tam jsme také v neděli 9. dubna 2017 jarní 
část soutěže zahájili. Na krásném hřišti se nám dařilo 
a po perfektních výkonech všech hráčů (Tom, Mára 
S., Tůmič, Mára T., Maty, Pepča, Toňas, Vláďa a 
Ruslánek) jsme domácí Vraný porazili 4:3 (2x Pepča, 
2x Maty). Ve druhém utkání jsme remizovali s Novým 
Strašecím 1:1 (Pepča), a tak dle pravidel následovaly 
penalty. V těch měli více štěstí malí fotbalisté z 
Nového Strašecí a zvítězili. 
Přijďte nám fandit na naše domácí zápasy, které 
hrajeme vždy v pátek od 17:00 a to 21. dubna, 12. 
května a 26. května. 
 

Minipřípravka (r. 2010 a ml.) 
 

Tři krátké aktuality:  
1. trénujeme venku na hřišti v pondělí a středu od 

16.30.,  
2. stále přibíráme nové kamarády každého věku, 
3. všechny zveme na 8. 5. 2017 na Pohár 

Osvobození! 
 

 

TJ SOKOL BRANDÝSEK 
A 

OBECNÍ ÚŘAD BRANDÝSEK 
POŘÁDAJÍ DNE 10.6.2017  

2. ROČNÍK 
BRANDÝSKÉHO 

KROSU 
Kdy: Sobota  10.6.2017 od 10:00 hod 
Kde: Areál vodárny v Brandýsku, část Olšany  
Prezentace: Od  9:00 hod 
Konec prezentace  10 min před startem 
příslušné kategorie. 
Tratě: travnatý povrch, u běhu na 4400m 
rozmanitý 

KATEGORIE 
Ročník :   
2014 - 2013  40m            Start v 10:00 h 
2012 - 2011  200m Start v 10:15 h 
2010 - 2009 350m Start v 10:25 h 
2008 - 2007 500m Start v 10:40 h 
2006 - 2005 700m Start v 10:55 h 
2004 - 2003 1000m Start v 11:10 h 
15 - 19 let     4400m   Start v 11:50 h 
20 - 35 let     4400m   Start v 11:50 h 
36 - 50 let     4400m   Start v 11:50 h 
nad  50 let    4400m    Start v 11:50 h 
 

Vyhlášení výsledků během závodů. 
Pořadatel si vyhrazuje právo na případnou úpravu 
kategorií (např. z důvodu malého počtu startujících). 
Každá kategorie bude hodnocena zvlášť –chlapci 
(muži), dívky (ženy). 
Ceny: První tři závodníci v každé kategorii obdrží 
medaili a diplom. 

Všichni závodníci startují 
na vlastní nebezpečí !!! 

Občerstvení zajištěno.  
Informace: Václav Somr tel.: 728 883 315,   e-
mail: somr.v@seznam.cz 
Pro rychlejší prezentaci lze přihlášky (jméno, 
příjmení a rok narození nebo věk) k účasti v závodu 
zasílat do pátku 9.6.2017 do 20:00 na  
e-mail: somr.v@seznam.cz. 
 

Od 15:00 do 22:00 je připraven kulturní 
program – hudba k poslechu i tanci. 
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REKLAMA/INZERCE/POZVÁNKY 
 

Na této stránce otiskneme Vaše reklamy a inzeráty. Cena reklamy je 5 kč/1cm2. Cena inzerátu je 25 kč v max. délce 55 
znaků. Inzeráty a reklamy posílejte na email info@brandysek.cz. Uzávěrka následujícího vydání je vždy 10. den sudého 
měsíce. Redakce si vyhrazuje právo na korekturu textu a v případě nevhodného obsahu nezveřejnění reklamy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
¨ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INFORMACE    
Pošta Brandýsek      Obecní úřad Brandýsek 
 
Tel.: 312 283 791      Tel.: 312 283 701 
PO: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-17:00 hod.  E-mail: info@brandysek.cz 
ÚT: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.   
ST: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-18:00 hod.  PO:  7:00-11:00 12:00-17:00 hod. 
ČT: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.  ST: 7:00-11:00 12:00-18:00 hod. 
PÁ: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.  ČT:           12:00-14:30 hod. 
 
Knihovna Brandýsek 
 
ÚT: 8:30-11:00 12:00-17:00 hod.  SO: 9:00-15:00 hod.     Tel.: 722 169 111 
ČT: 8:30-11:00 12:00-17:00 hod.  E-mail: brandysek.knihovna@seznam.cz 
         
HASIČI Brandýsek        
Tel.: 721 955 381       
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